



Regnum Marianum
Egyházközségi Értesítő

MELBOURNE.

Registered at the G.P.O., Melbourne for
transmission by Post as a periodical.

Price One Shilling



AZ ÉLŐ HIT

Az élő eleven vallásosságot akkor lehet igazán megismerni az egyennél, amikor azt testi vagy lelki szenvedés látogatja meg.

Élőnken emlékszem egy esetre, amely a sebészeti klinikán történt. Egy idősebb férfi-betegnél egy enyhébb természetű beavatkozást kellett végezni. A sebész veszélyesnek véleményezte az elaltatást s ezért helyi érzéstelenítést rendelt el. A beteg meghallotta a tanácskozást és váratlanul arra kérte az orvosokat, hogy s e m m i f é l e é r z é s t e l e n i t é s t ne alkalmazzanak, mert ő a legnagyobb fájdalmakat is el fogja bírni, mert arra fog gondolni, hogy milyen sok bűnnel bántotta meg a jó Istent.

Az orvosok tiltakoztak a beteg ajánlata ellen de az orvostanár - maga is hívő katolikus- beleegyezett. A beteg mindenki meglepetésére a legnagyobb türelemmel és nyugalommal viselte az emberfeletti fájdalmakat. Azt mondta, hogy az operáció alatt imádkozott és a kereszt-re feszített Ur Jézusra gondolt s így semmi fájdalmat nem érzett.

Nem tudom elképzelni, ha a kommunizmus elveire, Marx, Lenin vagy Stalin tanításaira vagy a vörös Kun Béla alakjára gondolt volna, akkor is el tudta volna-e viselni a nagy fájdalmakat?

(Egy magyar orvos naplojából)

"A hitetlen emberben nem bizom. Aki Istentől nem fél, azt nem tartja vissza semmi a bűntől, ha önhasznáról van szó."

(Renaud)

A Z E M B E R

Az ember teremtését a Szentírás a következőképpen beszéli el.

Mondá Isten: Alkossunk embert a mi képünkre és hasonlatosságunkra, hogy uralkodjék az egész földön. Megalkotta tehát az Uristen az embert a föld agyagából és orcájára lehelte az élet leheletét és élő lényyé lön az ember. (I. Moz.1, 26 és 2. 7.)

A Szentírás ezen elbeszéléséből kitűnik, hogy az első ember teste anyagból való, lelke pedig Istentől származik. Most is minden egyes születendő ember lelkét maga Isten hozza létre. Mi emberek tehát testünkönél fogva az állatvilághoz hasonlítunk, lelkünkönél fogva azonban Isten képmásai vagyunk.

Az Istenhez hasonlóan nekünk is van lelkünk, amelynek van értelme és szabadakarata. Az ember mintegy összekötő kapocs az anyagi és szellemi világ között. Kettős természetet egyesít magában, amennyiben testből és lélekből áll.

A lélek létezése.

Az emberi lélek a testtől különböző és magasabbrendű tényező. Az emberi lélek halhatatlan. Ezt bizonyítja a Szentírás és a tapasztalat is.

A Szentírás szerint a test visszatér a földbe, ahonnan lett, a lélek visszatér Istenhez, ki őt adta. (Préd.12.7.) A lélek halhatatlanságát nemcsak a Szentírás bizonyítja, hanem az emberi nem közmegegyezése is vallja. Már a pogányok is hittek benne. Elég csak CICERORA hivatkozni, aki így szól: "...az összes nemzetek közmegegyezéséből azt ítéljük, hogy a lelkek fennmaradnak."

Hogy a halhatatlan emberi lélek nemcsak magasabbrendű, hanem egészen más valami az ugynevezett állati (vagy növényi "léleknél", ezt az emberiség szellemi és erköl-

osi kulturája is igazolja. A tudomány és művészet, erkölcs és jellem, a vallási, társadalmi és politikai élet egyedül csak az embereknél észlelhető jelenségek. Ezzel szemben az állatoknak nincsen kulturájuk, ott nincsen semmiféle haladás s azok ma is épúgy élnek, mint őktelek évezredekkel ezelőtt.

A szellemi és erkölcsi kultúra e jelenségei az anyagi testtől nem származhatnak, hanem a testnél felsőbb rendű erőnek létezését bizonyítják. S ez az erő a lélek.

A cirkuszosok állatmutatványai is nem a szelidített állatok ösztönének, hanem az ösztönöket felismerő és felhasználó, az állatot szelidítő ember lelkének értelmi és akarati erőit igazolják.

Az asszony teremtése.

Isten az embert nem hagyta magára, hanem teremtett hozzá méltó társat. A Szentírás elbeszélése szerint:

" Isten mély álmot bocsátott Ádámra és kivett egyet oldalcsontjaiból s ebből alkotta az asszonyt, akit Ádámmal hoz vezetett. Ő rögtön felismerte benne az egyenrangú társat és felkiáltott: ez most csont az én csontjaimból, és húsa az én húsemból. (I.Moz.2,23-24.)

Az Ádám és Éva teremtéséről szóló egész elbeszélésből (pl. sokasodjatok) nyilvánvaló, hogy Isten őket házastársakká tette. Ádám és Éva férj és feleség voltak, akiktől a Szentírás szerint az egész emberiség származik. Ennek a közös származásnak nem mond ellent, hogy oly különböző emberfajok élnek a földön. A testi szervezet alapján mindegyiknél megegyezik, a különbség lényegtelen, mint pl. bőrszín, vagy koponyaalkat. Viszont a lélek és annak képességei, ami az embert amberré teszi, mindegyiknél azonosak.

A paradicsom.

Isten az első emberpárt az élet paradicsomába helyezte. Ez már Szent Tamás szerint öszszüleink

földi életének testi és lelki javait, tehát az egészség, bőség, nyugalom és kegyelem állapotát jelenti.

Jelenti tehát a boldogság érzését, a pogány költöktől is megénekelt ősi aranykort, amikor gond nélkül, mint Istennek gyermekei, a haláltól nem remegve éltek összüleink a földön.

Jelenti azt, hogy örtelmük tisztán ismerte az Istent és a lét sok titkát. Akaratuk a jóra hajolt és meghódolt Isten előtt. Nem kellett volna meghalniuk s a megszentelő kegyelem birtokában Isten gyermekei és a mennyország örökösei voltak. Ez volt összüleink paradicsomi élete és állapota.

Összüleinknek ezt a boldog világot a bibliával egybehangzóan a tudomány Előázsiába, Mezopotámia környékére helyezi. Mennyi idő telhetett el azóta, ezt megállapítani nem tudjuk. A Szentírás erről tulajdonképpen nem ad felvilágosítást, a tudomány pedig csak addig megy vissza, amikor már a földön elterjedt emberiségről itt is - ott is 4-5 ezer éves adatok számolnak be.

" BUTÁBBAK, MINT A PATKÁNYOK. "

P. Ábel a nagyhirű bécsi misszionárius egyik beszédében így szólt le a szöszékről: " Ti bécsi katolikusok butábbak vagytok mint a patkányok! "

Itt megállt. Az öt hallgató többszáz férfi megütödvé és bámulva nézett rá. Az arcukról le lehetett olvasni a kérdést: mért volnának ők butábbak a patkányoknál?!

P. Ábel aztán megmagyarázta nekik: A patkánynak odateszik a mérget, megnyalja, megeszi és elfordul tőle. A zsidó liberálisok és szabadkőművesek előtekbe teszik az ő ujságjaikban, lapjaikban a lelki mérget. Ti megnyaljátok, beveszitek és lelketek elpusztul bele. De a patkányok legalább nem fizetnek a mérégért!

KATOLIKUS PLÉBÁNIA ÉS DIÁKKOLLEGIUM

Isten kegyelméből nagy örömmel jelenthetjük: a melbournei érsekséggel folytatott tárgyalásaink eredményeként, az egyházmegye elvállalta, hogy a felállítandó melbournei magyar katolikus plébánia és diákkollégium céljaira szükséges ingatlan teljes vételárát előlegezi. A vételárát a lehető legalacsonyabb kamat mellett olyan részletekben törleszthetjük, amelyeket körülményeink megengednek, minden határidő és egyéb megszorítás nélkül.

Az Egyház olyan lelkesen fogadta terveinket és azok sikerében annyira bizik, hogy máris ajánlott egy 35.000 font értékű, emeletes ingatlant, amelyet csak azért nem fogadtunk el, mert a fekvése nem teljesen megfelelő.

Jelenleg többirányú tárgyalást folytatunk, és reméljük, hogy Isten segítségével hamarosan jelenthetjük egy céljainkra minden tekintetben alkalmas ingatlan-komplexum megvételét.

Az Egyház nagylelkű ajánlata folytán, eredeti terveinken tulmenően lehetségessé vált, hogy a megvásárlandó ingatlan a tervezett diákkollégium mellett összes egyházközségi intézményeinknek otthont nyújtson és egyházközségi életünk központja legyen. Ezenkívül állandó klub-helyiséget, olvasótermet, kulturális és szórakozási lehetőségeket is fogunk nyújtani a melbournei magyarságnak.

A diákkollégium már az új tanévben meg fogja kezdeni működését. Anyagi feltételeink biztosítására egy alaptványt állítottunk fel, amelynek igazgatói Ft. Péter Varga Zoltán egyházi elnök, Dr. Endre Antal világi elnök, Keller Gyula titkár és Kövess Zoltán pénztáros.

Az alapítvány pénzügyileg teljesen független lesz az egyházközség általános pénzügyeitől. Ez részben megkönnyíti az alapítvány adminisztrálását, részben pedig lehetővé teszi, hogy az alapítványt az illetékes polgári hatóságoknál mint jótékony célú intézményt elismertessük és ezáltal számára különböző adózási és egyéb előnyöket biztosítsunk. (Ezek közül a legfontosabb, hogy az alapítvány javára adott adományok adómentesek lesznek.)

A victóriai igazságügyminisztérium az alapítvány jótékony jellegét máris elismerte és ezen a jogcímen engedélyt kaptunk egy sorsjáték lebonyolítására.

A sorsjáték kizárólag a kollégiumi alapítvány céljait fogja szolgálni.

850 sorsjegyet bocsátunk ki, egy jegy ára 5 font.

A jegy árát heti 10 sh. részletben is ki lehet fizetni.

ELSŐ DIJ : HOLDEN "SPECIAL" luxus autó, 1200 font értékű

MÁSODIK DIJ: H.M.V. TELEVIZIOS készülék, 200 font értékű

HARMADIK DIJ: TURNER "SAPPHYRE" mosógép, 100 font értékű

Sorsolási engedélyünk egész Melbourne területére szól, és a sorsjegyeket az ausztrál közönség körében is terjeszthetjük.

A sorsjegyek megrendelhetők: KÖVESS ZOLTÁN pénztárosná
13 Glenferrie Rd. KEW
Tel: WA 2625.

A sorshuzást a REGNUM KOLLÉGIUMI BÁLJÁN

1958 MÁJUS 8-án fogjuk lebonyolítani !!!

Az eredményt a "Sun" és "Herald" melbournei napilapokban is közölni fogjuk a "Public Notices" rovatban és a nyertéseket személy szerint is értesíteni fogjuk.

A tiszta haszon, amely 2,750 font körül lesz, biztosítani fogja a kollégium berendezését és megindítását.

NEM KÖNYÖRADOMÁNYOKAT KÉRÜNK : OLYAN NYERÉSI LEHETŐSÉGEKET BIZTOSITUNK A RÉSZTVEVŐKNEK, AMELYEKET EGYETLEN MÁS SORSJÁTEK KERETÉBEN SEM KAPNAK MEG.

Felkérjük olvasóinkat, mielőbb nyujtsák be sorsjegy-igénylésüket, mert az érdeklődés máris olyan nagy, hogy a jegyek heteken belül el fognak fogyni és újabb sorsolási engedélyt csak egy év múlva kaphatunk! Minden posta útján beküldött rendelést postafordultával nyugtázunk.

A diákok felvételével kapcsolatban még újabb felhívást fogunk közölni, ha már szert tetünk egy megfelelő ingatlanra.

Az alapítványi alap-okmány értelmében az igazgatóság segítségével részesíthet minden olyan másodfoku vagy harmadfoku közoktatásügyi intézményt látogató tanulót (beleértve nemcsak a gimnáziumi és egyetemi hallgatókat, de ipariskolák és szakiskolák hallgatóit is,) akiknek legalább egyik szülője Magyarország 1914-ben fennállott határain belül született.

Elsősorban a forradalom után kimenekült fiatalokat kívánjuk segíyezni, de arra érdemes esetben, már régebben itt élő magyar szülők segítségére szoruló gyermekeinek is fogunk alapítványi helyet nyújtani.

A kollégiumot természetesen nem alapozzuk kizárólag a melbournei magyarság anyagi erejére, és különböző ausztrál köröktől máris ígéretet kaptunk, hogy hathatós segítségben fognak részesíteni.

A REGNUM VEZETŐSÉGE.

A SZENT IMRE IFJUSÁGI
EGYESÜLET

február 21-én este 8 órakor

FARSANGI BAL

rendez

a HAWTHORNI MANRÉZÁBAN

Jegyek ára: 12 sh.

Kitűnő zenekar.

Hideg és meleg
buffet.

Italengedély.

H I R E K

A "SZIV"-Ujságra újabb előfizetéseket elfogadunk. Mutatványszám kérhető 1/6 d. beküldése ellenében. Zsizsmann Tibornétól (18/a Orange Gve.E.ST.KILDA. Tel: LB 3008.)

A SZENT MARGIT EGYESÜLET január 19-én tartotta bensőséges házi ünnepségét. A közgyűlésen megválasztották a következő esztendő tisztikarát. A választás eredménye:
Elnök: Dr. Orosz Márta Pénztáros: Barna Borika
Alelnök: Huebel Irénke Jegyző: Molnár Rozsika
Titkár: Papp Györgyi

CSALÁDI EST. Ezévi első családi esténket február első szombatján (febr.1.) este 8 órai kezdettel tartjuk a Bourke St.-i Szent Agoston templom termében. Ez alkalommal METZ SÁNDOR tart előadást: "Gazdasági és társadalmi változások Magyarországon a második világháború után" címmel.

Márciusi családi estünkön (márc.1.) CSEPELYI RUDOLF fogja ismertetni Thomas Merton: Elected Silence c. művét magyar nyelven, szavalatokkal illusztrálva az egyes részeket.

KERESZTELTEK NEVSORA

Bihary Ervin és neje Zádory Fekete Ilona fia
Steven, Alexander, William nevet,
Papp Jozsef és neje Sadeczki Erzsébet leánya
Erzsébet, Teréz nevet.
Ilosfai János és neje Kovacsics Irén fia
János nevet
Kántor Lajos és neje Brágya Irén leánya
Elizabeth, Apollonia nevet kapták a szentkereszttségben.

PEDAGOGIAI
SOROZAT I.

P Á Z M Á N Y P É T E R



bibornok, esztergomi érsek, Magyar-
ország herceg - primása

1636-ban megjelent könyvéből idézük

A F I A K N E V E L É S É R Ö L

Vizkereszt-utáni I.-ső vasárnap evangéliuma: A 12 éves Jézus a ¹templomban.

"Értelmünk tanítására és akaratumk izgatására, nincs any-
nyi ereje a füllel-hallott tanításnak, mint a szemmel-
látott példának. Mert a látott dolgok hatalmasbak akara-
tunk indítására, hogy-sem, amit csak mások nyelve után
értünk.

Azért monja SENECA : "Hosszu és nehéz mindent törvényből
és parancsolatból tanulni; -hamar és foganatos a jó pél-
dából-való okoskodás."

Innen vagyon, hogy a lelkek-szerető Isten,
nem elégedett sem azzal, hogy szép tanításokkal fülünk-
be rágtá hivatalunk kötelességét, magurkviselésének for-
máját, erkölcsünk reguláit vagy egyenesítő rendit; hanem
elsőben cselekedettel és példával, az-után élő nyelvének
oktatásával tanított minket az Ur Krisztus.

Mivel szükség a szülőknek
érteni kötelességeket és
hivatallyokat, gyermekek
nevelésében: én is a mai
napon két dologról szölok:

Először megmutatom: hogy a szülék tartoznak;lelkek-
vesztőse alatt,-gyermekeket jól
nevelni;

Másodszor pedig: Krisztus Urunk nevelésének példájából négy cikkelybe foglalom, a mi legszükségesebb a gyermekek nevelésében.

I. RÉSZE

Mind fiaknak és szülőknek magános ja ára, - mind a közönséges-jóra nézve, kívántatik a gyermekeknek istenes nevelése. Mert a fiaknak örök üdvösségek és világi állapattok; mind Isten és mind emberek előtt való böcsülletek; mind tekéletes vagy feslett erkölcsök, a gyermeki neveléstől függ. Azért valamely szükséges a jó kisded-korunkban, oly szükséges a jó nevelés.

Az országoknak és városoknak sincs semmi-re nagyobb szükségek, mint az apród-esztendők jó nevelésére. Mert sem az eláradott gonoszságnak kiirtására, sem a jó erkölcsök béoltására, sem a böcsességek és tudományok gyökerezésére fogantatosb eszköz nem találtatik, a gyermekek oktatásánál; mikép ártalmasb és veszedelmesb dolog sincsen az ifjuságnak tudatlanságban vagy vásott-feslett erkölcsökben nevelésnél.

Jólértették ezt a régiek mikor mondták:

" a gyermekek nevelése az ország fundamentoma: mert az ifjak neveléséhez hasonlók az erkölcsök."

Annak-okaért Isten a Szent Írásban szép ígéretekkel, hatalmas parancsokkal, kemény fenyegetéssel eszteni a szüléket hogy szorgalmatosak legyenek az ő magzattyok nevelésében.

Akik ebben az oktatásban megfogyatkoznak, nem csak magok fejére pláczát csinálnak; mivel a gonosz fiak szomorúsággal, bánattal, haraggal, gyalázzal tölték szüléjeket; - de Isten is megmutattya erős ostorozásával, melly igen bánnya ebbéli feledékenységeket.

Tanullyanak az atyák és ne itillyék, hogy hivatallyoknak eleget tésznek, ha hébe-hóba lágy beszéddel intik fiókat.

Ha semmi parancsolatot nem adott volna Isten a fiaknak nevelésére, a természet óltotta a szülékbe, szülöttökre való jó gondviselésnek szikráját.

Szent JERONIMUS a fiakat és leányokat a házasság virágainak nevezi; tehát mint a virágot őrizni kel, hogy el ne hervadgyon, ugy azokat is nevelni kel, hogy meg ne rosszullyanak.

Szent AMBRUS méltán írja, hogy a bramoknál oktalanabak akik gyermeküket jól nem nevelik, mert ha a medve nem szánnya fáratságát, hanem goromba kölykeiket addig nyalogattya, míg valami formát nem ad nekik, miért nem kel embernek hasonló bajlódást felvenni gyermekének neveléséért?

Az ilyenek írja SZENT JOB olyanok mint a strucz-madár, ki letészi tojását és az-után semmi gongya nincs reája, mintha övé sem volna.

II. RÉSZE

Tekintsük meg immár, mi kívántatik a gyermek jó nevelésére.

Először is, aki jó erkölcsben akarja nevelni magzattyát szükség, hogy annak maga-viseléséből gonoszságot ne tanulhasson neveletlen gyermeke: hanem, jó példájával tekéletességre vezetessék.

Szent GERGELY mondja parancsolat- gyanánt esik a tanítás, mikor azt cselekszük eléb, a mire mást tanítunk.

Szent BERNÁRD írja: könnyen elhitethettyük a mit akarunk, ha példánkkal azt könnyűnek mutattyuk.

Aki jot tanít és rosszat cselekszik az olyan, mint amaz asszony, ki nappal szoptatta s éjjel megnyomta és megölé gyermekét.

Azért írja SENECA, hogy károsb emberek nincsenek, mint akik különben élnek, hogy-sem tani tanak. Kellemés dolog, ha az atya bajt, jözan és tiszta életre inti fiát; maga pedig szüntelenül tobzódik, latorkodik. Igen illik, hogy az anyja dorgállya fiát szitkozódásért; ő pedig azon fedélben szitkozodgyék és példájával tanítsa a szitkot. Amely atya jámbor fiat akar nevelni, jámbornak kel lenni: mert alma nem esik messze a fájától, bagolynak nincsenek sólyom-fiai.

Azért JERONIMUS úgy -mond :megemlékezzetek szülék, hogy példátokkal inkább tanithattyátok gyermekteket, hogy sem szavakkal, mert a gyermekek mint a majmocskák, a mit látnak, hallanak, azt utánozzák, követik.

Azért az atyák és anyák szemérmesbök legyenek kisdéd-fiók előtt, hogysesm akármely ember lát-lássa. Azért ha éktelent akarsz cselekedni zabolázzon meg fiacskad jelen-léte.

Álmélkodva olvasom, mely nagy gond-viselések volt a régi pogányoknak e dologban. ARISTOTELES mongya: hogy minden szitkozódásnak és éktelen beszédnek távul kel lenni a gyermekes háztul, mert az éktelen szolástul hamar szabadság vétetik az éktelen cselekedetre. Es mindgyárt utána írja, hogyha rutát nem kel hallani a gyermeknek, látni sem kel.

Bezzeg elköltünk ezektől! Régen egy-néhány szentendős házasok sem tudták, a mit most egy gyermek beszél. De ki az oka? Az atyák és anyák, kiktül idején minden szitkokat, ocsmányságokat megtanulnak ugy hogy a kisdéd-gyermekecskék kardéra (kivülről) tudják a hajdu-szitkokat.

Erre nézve mondgya a Szent Irás: ha valakit nem ösmérsz, fiát-lányát nézzed: ezekből magát megismerheted.

Mert noha a fiak lelkét az Isten a semmiből teremti, a természetének hajlandosága igen füg a szüléktől.

(folyt.)

EGYHÁZKÖZSÉGI MEGAJÁNLÁSOK BEFIZETÉSÉNEK NYUGTÁZÁSA

december 18-tól - január 24-ig.

Bozsoky Zs.	£ 2/--/--	Lengyel J.	8/-
Elek Mária	£ 1/--/--	Marton J.	£ 2/--/--
Fetter E.	£ 1/--/--	Nagy Gyula	£ 2/10/-
Fellner J.	10/-	Papp S.	£ 1/--/--
Fülöp S.	10/-	Papp I.	£ 5/--/--
Gadánecz M.	£ 3/--/--	Piller Károly	£ 2/--/--
Györfly I.	£3/10/-	Perjési I.	£ 3/--/--
Harangozo I.	£ 1/--/--	Reiner M.	£ 1/--/--
Kormos V.	£ 3/ 3/4	Dr. Sinka I.	£ 5/--/--
Kovács A.	£ 6/--/--	Stoll K.	£ 2/--/--
Dr. Kovács G.	£ 3/--/--	Szakács A.	8/-
Lakatos A.	£ 2/--/--	Tatár G.	10/-
Gauder A.	£ 5/--/--	Piller Katalin	£ 2/--/--
Huebel E.	£ 7/--/--	Bauer Jakabné	£ 2/--/--
	Korpos I. £ 1/--/--		

ISTEN FIZESSE MEG

COUNT WALDORF f. évi február hó 14-én este 8 ora-
CATERING PTY.LTD. kor a Prahran-i

LEGGETTS HALLban

MAGYAR-CONTINENTAL
NAGY GÁLA BÁLJÁT

amelyre mindenkit szeretettel vár
a Rendezőség.

Belépődíj személyenként vacsorával £ 2/--/-. A belépője-
gyek megrendelhetők az összeg beküldése mellett

A. Mihalovits, 12 Ormond St. Brunswick.

Nesz Béla zenekara. Italengedély, tánc és egyéb bemuta-
tók. Tánc hajnali 2-ig.

MELBOURNE SOCCER FOOTBALL CLUB

az évad egyedüli legnagyobb

football csapatja

február 28-án a St. Kilda Town Hallban rendezi bálját.

M A G Y A R P E N S I O

nyílt Melbourne szívében. Ujjonnan berendezve egy - és két személyes szobák teljes ellátással.

M A G Y A R K O N Y H A.

Bejáró vendégeket étkezésre előzetes bejelentéssel szívesen fogadunk.

540 Lonsdale St. CITY. (William St.-nél.)

BUDAPEST
CONTINENTAL
SMALLGOODS
PTY. LTD.

K O V Á C S ANDRÁS és I V Á N Y I SÁNDOR
üzeme

Elsőrendű husok, magyar izlés szerint készült hentesárúk állandóan frissen kaphatók.

Reg. Off. 22 High St. ST. KILDA Tel: LA 4619.

SZAKSZERŰ HAJÁPOLÁSÁT
végeztessé

NŐI KOSZTÜMÖKET, KABÁTOKAT
Férfi-öltönyt csináltasson

F Á B I Á N M I H Á L Y
női-fodrásznál

F Á B I Á N J Á N O S
szabó-mesternél

361 Chapel St. Stn. Yarra
Tel: BJ 3073

599 High St. Prahran
33-as megállónál.

DEPOSIT NÉLKÜL. minden kapható !

lakásberendezési, ruházati és elektromos cikkek nagy választékban a legelőzösebb feltételek mellett.

S Z A B A D I A N D R Á S
Tel: WA 2625 vagy BJ 5125.

ASSZONYOM,

az nem titok és ma már mindenki nagyon jól tudja, hogy Melbourne egyetlen magyar varrogép szaküzletében a legelőnyösebb fizetési feltételek mellett vásárolhatja a legjobb európai márkájú, kedvenc varrogéjét.

Gépeinket telefon hívásra minden kötelezettség nélkül, minden időben háznál bemutatjuk.

Kaphatók: Anker, Condor Phoenix, Halvena, Helvét stb. Fél és teljes automata.

Régi gépeket becserélünk. Részlet fizetés. Javítás. Garancia.
Figyeljen a címre:

K E W S E W I N G C E N T R E

285-287 High St. KEW.

Tel: WM 7535.

Éjjel-nappal. A Flinders St. a 48-as villamossal a 38-as megállónál.

" CONNAISSEUR DELICACIES "

3 Station St. Cheltenham.

(Az állomással pont szemben)

Modern új csemege és fűszer különlegességek. Mindennemű finom élelmiszer, ingyencégek a világ minden tájáról.

Magyarul, németül
franciául, olaszul
is beszélünk.

Figyelmes és pontos
kiszolgálásról
gondoskodik:

HALÁSZ MIKLÓS ÉS FELESEGE.

ORÁT, ÉKSZERT
AJÁNDÉKTÁRGYAT
vegyen
nálam

KÁNTOR ISTVÁN
ORÁSMESTER

218 Bridge Rd. Richmond
Tel: JB 2223

BUDAPESTRŐL ismert
gyógymassző

LACKO BERNADETTE
ismét praktizál Melbourne
ban. Hívásra hához megy.
4 Bardia St. Ringwood.
Tel: WU 690
Nyaralóba is elmenne.

Katekizmus

MELKIZEDEK ÁLDOZATA. Szodoma és Gomorra városát, ahol Ábrahám pátriárka rokonai laktak, négy király támadta meg. Kifosztották a városokat és lakosaikat elhurcolták.

Mikor Ábrahám ezt megtudta, szolgálóinak seregével utánuk eredt, megverte a támadókat és mindent visszavett tőlük.

Ábrahám diadallal tért vissza a harcból. Melkizedek, Sálem királya eléje ment, és kenyeret meg bort áldozott Istennek. Utána megáldotta Ábrahámot.

Melkizedek áldozata a szentmise előképe volt.

AZ UTOLSO VACSORA. Jézus a halála előtti napon, csütörtökön este, asztalhoz ült tanítványaival, hogy megegye velük a húsvéti bárányt.

Vacsora után kezébe vette a kenyeret, megáldotta, megtörte és tanítványainak adta, mondván:

" VEGYÉTEK ÉS EGYÉTEK. EZ AZ ÉN TESTEM, MELY ÉRTETEK ADATIK. "

Azután kezébe vette a kelyhet, megáldotta, és tanítványainak nyújtotta, mondván:

" IGYATOK EBBŐL MINDNYÁJAN, MERT EZ AZ ÉN VÉREM, MELY ÉRTETEK ÉS SOKAKÉRT KIONTATIK A BŰNÖK BOCSÁNATÁRA. "

Majd folytatta:

" EZT CSELEKEDJÉTEK AZ ÉN EMLÉKEZETEMRE ! "

A szentmisében a latin szertatású katolikusok kovásztalan kenyeret (ostyát), a görög szertartású katolikusok kovászos kenyeret használnak.

Az utolsó vacsora emlékét NAGYCSÜTÖRTÖKÖN üljük.

Minden vasárnap szentmise: 3/4 10 órakor a
St. Augustin templomban a Bourke str-en. 1/2
12 kor a St. Thomas templomban Bromby str.
Sth. Yarra. Szentmisek előtt gyontatas.

Keresztelöket, beteget, házassagkotest, szent-
misemondatást lévelben vagy telefonon jelentsuk
az alábbi címen:

Publisher: Fr. Z. Varga, S.J.,
345 Burwood Road, Hawthorn, E. 2, Melbourne.
Telephone: WA 3699